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Ata do Conselho de Unidade do Instituto de Ciências Biológicas e da Saúde, da Universidade
Federal Rural do Rio de Janeiro

Aos dois de agosto de dois mil e vinte e dois, às quinze horas e quarenta e cinco minutos, reuniu-se o
Conselho de Unidade do Instituto de Ciências Biológicas e da Saúde (ICBS) da Universidade Federal Rural do
Rio de Janeiro (UFRRJ), em sessão extraordinária, realizada virtualmente plea plataforma RNP, sob a
Presidência do Senhor Diretor, Professor Douglas Siqueira de Almeida Chaves conforme Circular n.
18/CONSUNI/ICBS de 19 agosto de 2022 com a seguinte pauta: 1 - Chamada Pública para Vagas
Docentes 2022 aprovada na 312a Reunião Extraordinária do CEPE, de 15/07/2022. 2 ? Solicitação
dos diretórios de Biologia e Farmácia para realização da Festa Agostina do ICBS. Às quinze horas e
cinquenta minutos, após confirmação do quórum mínimo, deu-se início a reunião e o senhor presidente foi
direto ao primeiro assunto: Chamada Pública para Vagas Docentes 2022 aprovada na 312a Reunião
Extraordinária do CEPE, de 15/07/2022. O senhor diretor decidiu discutir este assunto na reunião do
CONSUNI devido a grande importância - distribuição de 22 vagas docentes na UFRRJ. Após leitura da
chamada, discussão e esclarecimentos, o senhor diretor manifestou interesse em saber quais Departamentos
tem intenção de solicitação das vagas. Alguns departamentos informaram que não iriam solicitar e o
Departamento de Ciências Farmacêuticas confirmou que enviaria solicitação. O Departamento de Biologia
Animal ainda não sabia se solicitaria assim como o Departamento de Entomologia e Fitopatologia. O senho
diretor informou que seguiria o cronograma da Chamada para aprovação das solicitações das vagas conforme
chamada. 2 ? Solicitação dos diretórios de Biologia e Farmácia para realização da Festa Agostina
do ICBS. Foi exposta a solicitação dos diretórios para realização da festa Agostina. A data proposta foi 18 de
agosto e os diretórios serão os responsáveis pela organização e limpeza após a festa. A conselheira Patrícia
Fampa informo que já participou de festas anteriores no ICBS, e sempre foram organizadas e sem
ocorrências. Após discussão foi aprovado por unanimidade. Sem mais a tratar, eu Douglas Siqueira de A.
Chaves lavrei a referida ata que consta assinada por todos presentes.
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